

## 欢 迎 投 稿

为给我县中小学生提供一个佳作展示平台,本报特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为word格式,并注明“姓名+学校+班级+联系方式”,扫右方二维码发至小编微信。作品必须为原创,不得抄袭。如习作采用,请家长凭刊登习作的报纸版面和有效身份证件来传媒中心领取稿费。

我们期待你的原创作品!

责任编辑:谢勇  
Email:815426252@qq.com  
2021.2.4 星期四

## 春泥·习作

### 雪中即景

东林小学五(2)班 范雅茹

今天早上,我醒觉得好冷,这时我想起了昨天晚上奶奶说的话:“明天可能会下雨夹雪。”我望了望窗外,没有。我想:是不是天气预报错了呀!失落的我吃过早饭便上学去了。

第一节课下课时,陈老师在外面喊:“快过来,下雪了,你们观察一下,这样好写作文。”听到这消息,我连忙跑出去,这可是今年冬

天第一场雪呀!到了外面,有人说这是雪,有人说这是雨,可我觉得是又有雨又有雪。这次我总算认真观察雪了,它白白的,和雨也差不多,但定睛一看,和雨也有些不同,它看着轻飘飘的,好像没有重量,而雨是一下子就落地,声音还稀里哗啦的,很响,雪的声音很小,落地几乎没有任何声音,这时我伸出一只手,接

了点雪,尝了一下,差点把我的舌头冻成冰块,但我知道了雪是没有味道的,和放在冰箱里的水没啥差别。

上午最后一节课时,陈老师突然指着窗外说:“下大雪了。”她走出去,“快出来看看。”我们又出去,不过这雪和刚才的差距很大,这雪体积很大,有的和大拇指一样大,从这往远处看,白茫茫的一片,可这又和雨白得不一样。有个词叫鹅毛大雪,

我觉得这雪虽不是大雪,但说成鹅毛就一点不错,他轻轻地从这飘到那,又轻轻地从那飘到这,就像羽毛飘的样子,而且它和羽毛也很像,白白的,从远处看,就像一根根羽毛飘落下来。

到了下午,雪停了,地上湿湿的,就像刚下过一场雨。我想:要是雪下得再大点就好了,这样我们就可以玩雪了。

### 成为星星互相照耀

坦头中学涌流七班 陈安妮

我第一次见到我的老师时,坐在最后一桌,当时的光线特别暗,在下雨。窗外淅淅沥沥的雨声一个劲儿的往我耳里钻。我既看不清她的脸也没有听清她在说什么。但我不在乎。因为我知道这个老师陪我走过的时间很短很短。

我要离开她时,坐在第一桌。那是一个阳光明媚的晴天,晴朗,干燥,还有特别蓝的天空。我坐在下面听她讲话,鼻子一阵阵的泛酸。窗外毕业的学生们很兴奋,吵吵嚷嚷地计划着假期,但她讲的话我却听的很清楚。她和这个班上的同学陪我度过一段难忘而美好的时光。

我想,温柔比聪明更难,聪明是一种天赋,而温柔是一种选择。

我的老师选择了爱我们,选择了教我们成为一颗星星,星星是会放光的。

最近新买了一本笔记本,我写下自己的名字,后面习惯地加上了班级。九年级七班——王族训练营,我似乎又看见了教室墙壁上贴着的话语,教室后面暖橘色的闹钟,还有那几株小小的植物。



在七班的每一个日子,哪怕吹不出褶皱的平静日子也显得闪闪发光。我是一个极其幸运的人了吧,我有一群温柔的同学,简单点来说,我认为我在七班的这些日子是闪闪发光的。

大概是2020年七月三号吧。我正式毕业了。很奇怪,以前朝思暮想的毕业突然就舍不得了。但我还是毕业了啊。这个日子在一阵兵荒马乱中如期而至。跟我想的不一

样,我以为我会哭的很惨,同学们会舍不得离开。但我没有,到家了才发现,没有好好跟小伙伴道别。我应该跟他们说一句毕业快乐的。

应该开心才是,我们终于要成为老师口中的上一届了!

那天,我认为夏天结束了,可夏天又开始了。

说起来也觉得挺可爱的,上街偶尔还能看到穿着班服的同

学。

有时候很想回教室看看。有时候一觉起来会有点恍惚,仿佛同桌还在一脸嫌弃的说我又睡着了。有时候觉得自己应该去上学了不然要迟到了。可是以后再也听不到熟悉的声音了。

书上说:天下无散的宴席。但是不要怕!书上还说了:人生何处不相逢。希望一转眼,流淌在涌流七班上方的夜空依然在。

### 请不要给我压力

赤城街道第二小学五(2)班 齐梓彤

有人说,妈妈是春天的一缕阳光,给我们带来温暖。

刻。

妈妈,我想对你说……

有人说,妈妈是夏天的雨露,为我们带来清凉。

寒风在我的脸颊呼啸而过,雨滴落在我的头顶上,我心情与天气正好相反,数学考了全班第一,97.5分。我兴奋地跑进妈妈的房间,展示着我的试卷。妈妈却冷漠地说:“你这里是不该错的,隔壁班的徐可馨考的好,人家一百

分唉!”“我又没……”话音未落,妈妈就赶着我去写作业,开心的心情一下降到了冰点,压力一下子就上来了,下一次考试必须考一百分。不然妈妈一定还会像这样……

星期四,下午五点多至八点的网课终于结束了,我趁热打铁,先写完了网课作业,幸好那

天老师布置的作业少,我在晚上9点24分的时候做完了,正准备上床睡觉,妈妈就走过来问:“这才几点就睡,背的滚瓜烂熟了?字写得很好看了?数学2019竞赛‘迎春杯’题目都会了?起码要到十点吧?”“哦,知道了。”我不情愿地回答。

作业如果是啃食我肉的禽兽,那妈妈应该是背后的主使者。我什么道理都懂,我也知道妈妈是为我好,但,我不想让学习渐渐变成我的压力。

(指导老师:曹铁城)

### 秋游

外国语学校四(4)班 沈泰艺

今天,我们学校举行了一场秋游。一、二、三年级是去杨家山秋游,四、五、六年级是去游客中心秋游,至于他们初高中的人去哪里我就不得而知了。

我们走了好久,终于来到了目的地游客中心。有垫子的同学拿出垫子铺好,没有垫子的在一边等有垫子的人铺好。过了一会儿我们的垫子都铺好了,所有人都把好吃的拿出来放到中间。同学们一看到这么多好吃的,一个个像饿狼一样地冲了过去,抢了好吃的零食到自己的位子上。这么多吃的有薯条、鸡爪、香肠、水果、自热米饭、鸡翅、鸡柳、牛排……,

其中,最先抢光的是鸡翅。我发现只要是关于鸡的食物都很爱大家的喜爱。

没吃一会儿,我们就去拍照了,当时我正吃得开心,我依依不舍地离开了我的零食。我们在三个不同的地方拍了合影,第一个是在雕像前面,第二个是在台阶上,第三个是在假羊边上,拍照用了差不多20分钟的时间。这时,我想这也太慢了吧,我就想好好吃个东西就这么难吗?

最后吃也吃好了,玩也玩好了,我们各自收了各自的东西回家了。这次外国语学校举行的秋游到此结束。

### 那一次我真紧张

实验小学四(6)班 胡迎霞

童年是一个五味瓶,里面藏着许多事,有的事情会渐渐淡忘,而有的事情却挥之不去。让我最难忘的是,那次参加乐手比赛。至今想起来,我的心还会“怦怦”地跳啊跳。

乐手比赛开始,请1号某某某同学上台演奏“花园”,请二号某某某同学在台下等候。1号同学弹的不错,不过中间有一个地方太卡,要不然会更好,每个同学弹完,我都对妈妈说说自己的体会,我是第73号所以暂时还不着急。

当老师喊第69号同学演奏,第70号同学在台下等候时,我的心就绷了起来,像有100只兔子似地乱跳,怎么也停不下来,终于轮到我了,我走上台,鞠了一躬。

然,感觉到心都提到了嗓子眼儿,我好不容易把它咽了下去,怀着紧张的心儿开始演奏。我在弹的时候,双脚一直在发颤,手心冒出了冷汗。台下的老师我看也看不见,双手颤抖着,脸上直冒汗,差点把一个音没弹出来。

终于弹完了,我松了一口气,走了下去,给妈妈一个拥抱,亲亲妈妈,活像一只蝴蝶。我心中那只兔子都不跳了,平静下来。

我后面还有两位同学,等这两位同学弹完,这次乐手比赛圆满结束了。

晚上我做了一个梦,梦见我的比赛成绩,获得了第一名。

(指导老师:徐晓萍)

### 绕口令

街头小学一(1)班 陈泽宁

牛是牛,  
奶是奶。  
牛奶是牛奶,  
奶牛是奶牛。  
牛奶不是奶牛,  
奶牛不是牛奶。  
(指导老师:陈礼强)

### 绕口令

街头中心小学一(1)班 徐孔阳

面是面,  
粉是粉。  
面粉是面粉,  
粉面是粉面。  
牛奶不是粉面,  
粉面不是面粉。  
(指导老师:陈礼强)



15257652013  
(652013)

广告  
热线

位于人民东路 591  
号(预留门牌号)地基,  
其临街一端近 4 间、背街  
一端 1 间,处在人民东路  
与紫东路夹角,属一小  
和实验中学学区,准建  
证已办,现急转让,价格  
面谈。

联系电话:  
13676658228  
短号:688228

#### 遗失声明

蔡方桂遗失坐落在  
天台县街头镇霞山村,  
证号为:天台集用  
(1994)字第 016071 号  
《土地使用证》,现声明  
作废。

声明人:蔡方桂  
2021 年 2 月 1 日

#### 遗失声明

汤贵元遗失坐落在  
天台县三合镇大横村  
塘儿楼,证号为:天台  
集用 (1995) 字第  
31605 号《土地使用  
证》,现声明作废。

声明人:汤贵元  
2021 年 2 月 2 日